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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.

2. Do arkusza doltgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swéj numer PESEL*,

— Wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac¢ czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZ| diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Noobkw

©

[a] | B] | [€] | [O

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wpybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgcy jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,A":

- ARGRNGEED

11. Stargj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

W || m

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite$ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukgiji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczagcemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenial

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Przedstawiony symbol graficzny jest uzywany na schematach pneumatycznych do oznaczania

A. sprezyny.

B. termometru.

C. napedu gtéwnego.
D. wskaznika cisnienia.

Zadanie 2.

Ktora przektadnia zostata przedstawiona na rysunku?

A. Cierna.
B. Zebata.
C. Pasowa.
D. Slimakowa.

Zadanie 3.

Na ktérym rysunku przedstawiono tozysko wzdluzne?
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Zadanie 4.

Ktorego typu wkretaka nalezy uzy¢ do montazu wkretu przedstawionego na rysunku?
A. Torx.

Philips.

. Pozidriv.

. Tri-Wing.

U0 W

Zadanie 5.

Ktorego narzedzia nalezy uzy¢ w celu dokrecenia sruby lub nakretki z okreslong wartoSciag momentu

obrotowego?
. - . '

=

Zadanie 6.

Przyrzad pomiarowy stosowany do szybkiego sprawdzenia metodg porownawczg, w odniesieniu do
wielkosci wzorca, wymiarow zewnetrznych wyrobow wytwarzanych w produkcji seryjnej to

A. transametr.

B. Srednicowka.

C. suwmiarka warsztatowa.

D. glebokosciomierz mikrometryczny.
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Zadanie 7.

Na ktorym rysunku przedstawiono mikrometr o zakresie pomiarowym 0-25 mm?

Zadanie 8.

Do pomiaru grubosci zeba w kole zgbatym na Srednicy podziatowej nalezy zastosowac

A. suwmiarke modutowa.

B. suwmiarke uniwersalng.

C. gtebokosciomierz suwmiarkowy.
D. wysoko$ciomierz suwmiarkowy.

Zadanie 9.
Ktory rodzaj potgczenia roztgcznego jest przedstawiony na rysunku?

A. Klinowe.

B. Kotkowe.
C. Wciskowe.
D. Sworzniowe.
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Zadanie 10.

Na rysunku przedstawiono sposéb montazu tozyska walcowego z wykorzystaniem
A. trzpienia.
B. tulei prowadzace;.
C. oprawki zabezpieczajace;.
D. posredniego pierscienia montazowego.

Zadanie 11.
Potgczenie skurczowe polega na

A. przettoczeniu materiatéw tgczonych.

B. tgczeniu materiatéw przez ich miejscowe stopienie i zestalenie.

C. wttoczeniu pod wptywem sity zewnetrznej czopa jednej czesci do otworu czesci drugiej.

D. nagrzaniu oprawy lub ozigbieniu czopa, nastepnie wsunieciu czopa do oprawy i wyréwnaniu
temperatur tych elementéw.

Zadanie 12.

Uszkodzong Srube z gwintem metrycznym o srednicy 10 mm, skoku 1,25 mm i dlugosci 50 mm nalezy
zastgpi¢ nowa o oznaczeniu

A. M1,25x50x10
B. M10x50x1,25
C. M10x1,25x50
D. M10x12,5x50

Zadanie 13.

Przedstawiony na rysunku proces regeneracji kota zgbatego to
A. klejenie.

lutowanie.

. napawanie.
. zZgrzewanie.

U0 W
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Zadanie 14.

Do wykonania otworu pod nit z tbem soczewkowym nalezy zastosowac
A.

wiertto i frez walcowy.

B. wiertto i poglebiacz walcowy.
C.
D. wiertlo i poglebiacz stozkowy.

wiertlo i rozwiertak stozkowy.

Zadanie 15.

Rysunek przedstawia budowg manometru. Strzatkg oznaczono

A.

B
C.
D. o$ obrotu dzwigni zebatej.

ciegno.

. koto zebate.

rurke Bourdona.

Zadanie 16.

Ktorg cyfrg oznaczono zacisk ustalajgcy na rysunku mikrometru?

A.

B.
C.
D

1

2
7
8

N gl :_.
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Zadanie 17.

W ktory ustroj pomiarowy jest wyposazony miernik przedstawiony na rysunku?

A. Elektrostatyczny.

0l 02
B. Elektrodynamiczny. \\\\\‘ il ln;ff y
C. Magnetoelektryczny. %m 4
D. Elektromagnetyczny. ! %
£025¢% vz
- RS .
< A L &
Zadanie 18.

Montaz lub demontaz pierécieni osadczych wykonuje sie za pomocg szczypiec

A. bocznych.

B. uniwersalnych.

C. do pierscieni Segera.
D. zaciskowych Morse'a.

Zadanie 19.

Do sprawdzenia ptaskosci powierzchni nalezy zastosowac

A. katomierz.

B. liniat krawedziowy.

C. przymiar kreskowy.

D. sprawdzian dwugraniczny.

Zadanie 20.

Ktory sprawdzian nalezy zastosowac do kontroli skoku gwintu?
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Zadanie 21.
Ktéra podktadka nie zabezpiecza potagczen gwintowych przed samoczynnym odkreceniem?

Zadanie 22.

Dane techniczne manometru Dane techniczne filtra sprezonego powietrza
Zakres cisnienia: 0+4 bar Dokladnos¢ oczyszczania: 40 um
Podziatka co: 0,1 bar Maksymalne ci$nienie wejsciowe: 1,2 MPa
Srednica: 40 mm Gwint przytgcza w korpusie: G1/4”
Gwint: G1/8” Zakres temperatur pracy: od 0° do 65°C

Na podstawie zamieszczonej dokumentacji technicznej urzadzen dobierz redukcje, ktéra umozliwi montaz
manometru w filtrze sprezonego powietrza.

A.

Redukcja: 1/8" W x 1/4"Z

B. Redukcja: 1/8"Z x 1/4" W
C.
D. Redukcja: 1/4"Zx 1/8" Z

Redukcja: 1/4" W x 1/8" W

Zadanie 23.

Podczas zerowania mikrometru przedstawionego rysunku nalezy zastosowac klucz

U0 w

. imbusowy.
. typu ,Torx”.

hakowy.
czotowy.
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Zadanie 24.

W jaki sposob nalezy zamontowac rotametr, by zapewnic jego prawidtowg prace?
A. Pod katem 45°
B. Pod katem 75°
C. W pozycji pionowej.
D. W pozycji poziome;.

Zadanie 25.

Ktorej operacji nie przeprowadza sig, jezeli zachodzi koniecznos¢ dopasowywania elementéw precyzyjnych
przed ich montazem?

A. Spawania.
B. Docierania.
C. Szlifowania.
D. Dogtadzania.

Zadanie 26.

Ktory symbol graficzny jest oznaczeniem zaworu pneumatycznego dlawigco-zwrotnego jednokierunkowego ?

L LT

‘% >

A B C. D
Zadanie 27.
Ktory sitownik oznacza sie za pomocg symbolu graficznego przedstawionego na rysunku?
A. Mieszkowy.
B. Dwustronnego dziatania. :
C. Jednostronnego dziatania ciggnacy.
D

. Jednostronnego dziatania pchajacy.
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Zadanie 28.

Na ktorym rysunku przedstawiono przekaznik elektromagnetyczny?

A.
Zadanie 29.
1 2 3 4
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Na schemacie elektropneumatycznym symbolem S1 oznaczono tgcznik

A. bistabilny z zestykiem NC.
B. bistabilny z zestykiem NO.
C. monostabilny z zestykiem NC.
D. monostabilny z zestykiem NO.
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Zadanie 30.

Parametry techniczne zawarte w tabeli dotycza

A . .
p.or.npy hydrau!lcznej. Wydajnosc: 1,57L/min (przy 1 500 obr/min)
B. silnika hydraulicznego.
. ] 3
C. silnika pneumatycznego. Objetos¢ geometryczna: 1,05 cm3/obr
Zakres obrotow: 800+5 000 (obr/min)
Przylacza: gwinty wewnetrzne w korpusie 3/8"
Cisnienie nominalne: 240 bar
Cisnienie maksymaline: 280 bar

Zadanie 31.

Do montazu przedstawionej na rysunku ztgczki wtykowej z gwintem zewnetrznym w pneumatycznym
zaworze rozdzielajgcym nalezy uzyc klucza

A. ptaskiego.
B. czotowego.
C. trzpieniowego.
D. czworokatnego.

Zadanie 32.
Przedstawione na rysunku narzedzie stuzy do przecinania przewodow

A. elektrycznych.
B. hydraulicznych.
C. pneumatycznych.
D. $wiattowodowych.
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Zadanie 33.

Ktore narzedzie stuzy do $ciggania izolacji z przewodéw elektrycznych?

A. B. C. D.

t' t -"__'_:-—-—"'_

Zadanie 34.
Ktéry przyrzad stuzy do pomiaru podcisnienia w instalacji pneumatycznej?

A. Higrometr.

B. Wakuometr.

C. Wiskozymetr ttokowy.

D. Przeptywomierz strumieniowy.

Zadanie 35.
Do pomiaru ciggtosci potgczen obwodu elekirycznego nalezy zastosowac

A. omomierz.
B. watomierz.
C. woltomierz.
D. amperomierz.

Zadanie 36.

Pirometr stuzy do
A. pomiaru naprezenia.
. pomiaru cisnienia atmosferycznego.

B
C. bezdotykowego pomiaru temperatury.
D. pomiaru natgzenia pradu elektrycznego.
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Zadanie 37.

Na ktérym schemacie pneumatycznym przedstawiono sposob sterowania bezposredniego sitownikiem
jednostronnego dziatania?
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Zadanie 38.

Wskaz zawdr, ktory nalezy zamontowac¢ w ukladzie pneumatycznym, w miejscu oznaczonym symbolem X
na schemacie tego uktadu, aby zapewni¢ samoczynny powrot tloczyska sitownika po osiggnieciu
maksymalnego wysuniecia.
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Zadanie 39.

Zmiang kierunku obrotow wirowania silnika indukcyjnego klatkowego uzyskuje sie przez

A. zmniejszenie obcigzenia.

B. zwiekszenie czestotliwosci zasilania.

C. podtgczenie silnika do napiecia pradu statego.

D. zamiane miejscami dwoch dowolnych przewodoéw fazowych.
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Zadanie 40.

W celu zdemontowania przekaznika zamontowanego na szynie montazowej TH35 nalezy wykonaé
czynnosci w nastepujacej kolejnosci:

A. odigczyc zasilanie elektryczne, odtgczy¢ przewody elektryczne, zdemontowac przekaznik z szyny.
B. odtgczyc zasilanie elektryczne, zdemontowac przekaznik z szyny, odtaczy¢ przewody elektryczne.
C. zdemontowac¢ przekaznik z szyny, odtgczy¢ przewody elektryczne, odtgczy¢ zasilanie elektryczne.
D. odtgczy¢ przewody elektryczne, zdemontowac przekaznik z szyny, odtgczy¢ zasilanie elektryczne.
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